Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Oduzimanje 43 – 20
1. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.10
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56 – 30 = ?

a) 24
b) 26
c) 20

2. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
73 – 20 = ?
a) 53
b) 43
c) 33

3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
88 – 40 = ?
a) 50
b) 58
c) 48

4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
73 – ? = 30
a) 50
b) 40
c) 43

5. Izračunaj, usporedi i odaberi odgovarajući znak.
73 – 50
53 – 20


a) <
b) >
c) =

6. Izračunaj, usporedi i izaberi odgovarajući znak.
68 – 30
18 + 20


a) <
b) >
c) =

7. Umanjenik je 69, a umanjitelj je 40. Kolika je razlika?

a) 29
b) 19
c) 39

8. Umanjitelj je 40. Razlika je 37. Koliki je umanjenik?

a) 77
b) 87
c) 67

9. Razlika je 37. Umanjitelj je 20. Koliki je umanjenik?

a) 17
b) 57
c) 87

10. Spoji računsku radnju i točno rješenje. 

a) 76 – 30		b) 96 – 20	c) 47 – 30	d) 58 – 40	e) 83 – 40
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